
 
 

REPUBLIKA HRVATSKA  

BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA ĐULOVAC 

OPĆINSKO VIJEĆE 

KLASA:023-05/13-01/15 

URBROJ:2111/05-01-16-VI-1 

Đulovac, 28.01.2016.g. 

 

 

 

Z A P I S N I K  

sa 15. sjednice Općinskog vijeća Općine Đulovac, 

održane 28.01.2016.g. u općinskoj vijećnici s početkom u 17,00 sati 

 

 

Prisutni vijećnici:Nikola Jaković, Zefa Perić, Smiljan Koljić, Oliver Ivić,Krista Tomić,Petar 

Pejčin, Milanka Brajdić, Milan Grahovac, Darko Šmiderkal, Savo Orozović, Aleksandar 

Bosanac, Petar Deligegić 

Odsutni vijećnici: Đuro Belačić 

 

Ostali prisutni:Drago Hodak- načelnik, Josip Kastmiler- pročelnik JUO, Jasna Erjavec-  

                          samostalni upravni referent 

 

Predsjednik općinskog vijeća, Nikola Jaković, pozdravlja sve prisutne i nakon prozivke 

utvrđuje da je na vijeću nazočno 13 vijećnika, a Belačić je opravdao izostanak. 

Za sjednicu predlaže slijedeći 

D N E V N I    R E D 

 

1. Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća 

2. Donošenje Odluke o socijalnoj skrbi na području Općine Đulovac( usklađivanje sa 

Zakonom o socijalnoj skrbi) 

3. Donošenje odluke o usvajanju Izvješća  o ostvarenju Programa održavanja objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture  za 2015.g. 

4. Donošenje odluke o usvajanju Izvješća o ostvarenju Programa gradnje objekata i 

uređaja komunalne infrastrukture za 2015.g. 

5. Donošenje odluke o usvajanju Izvješća o ostvarenju Programa javnih potreba u 

odgoju, obrazovanju, kulturi i sportu za 2015.g. 

6. Donošenje odluke o usvajanju Izvješća o ostvarenju Programa socijalne skrbi za 

2015.g. 

7. Donošenje zaključka o prihvaćanju Izvješća Državnog ureda za reviziju o obavljenoj 

reviziji upravljanja i raspolaganja nekretninama JLiRS na području Općine Đulovac 

8. Donošenje odluke o raspoređivanju sredstava za rad politički stranaka zastupljenih u 

sazivu Općinskog vijeća Općine Đulovac za 2016.g. 

9. Pitanja i prijedlozi 

Pošto nije bilo prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda, predsjednik OV daje na 

usvajanje predloženi dnevni red i nakon glasovanja konstatira: 

sa 12 glasova ZA, 0 PROTIV i 1 SUZDRŽANI, usvaja se predloženi dnevni red. 



  AD  1. Zapisnika sa 14. sjednice Općinskog vijeća 

 

Predsjednik OV poziva prisutne da iznesu primjedbe na zapisnik, pošto primjedbi nema , daje 

zapisnik na usvajanje: 

sa 11 glasova ZA, 0 PROTIV i 2 SUZDRŽANA, usvaja se zapisnik sa 14. sjednice 

Općinskog vijeća , održane 4.12.2015.g. 

 

 

  AD  2. Odluka o socijalnoj skrbi na području Općine Đulovac 

 

Josip Kastmiler, pročelnik JUO, navodi da je Ured državne uprave u BBŽ utvrdio da pojedini 

dijelovi odluke nisu u skladu sa zakonom, te nam dao uputu da to izmijenimo.Novim 

Zakonom o socijalnoj skrbi jedinice lokalne uprave moraju osigurati sredstva za pomoć za 

stanovanje. U tom dijelu neke odredbe nisu jasne, posebno onaj dio oko visine te pomoći i to 

stvara zabunu kod ljudi koji bi željeli dobiti što više sredstava. Na području Općine Đulovac 

prema podacima Centra za socijalnu skrb Daruvar, ima 207 korisnika zajamčene minimalne 

naknade i u prošloj godini temeljem toga je isplaćeno cca 2 milijuna i 800 tisuća kuna. 

Prijedlog odluke sada je usklađen sa zakonom, ali time se ne rješava suštinsko pitanje, a to je 

visina pomoći za stanovanje.Općina Đulovac je za tu namjenu predvidjela 30.000,00 kn.Jedna 

od zamjerki je bila na način isplate, isplata pomoći ne može biti jednokratna , već mjesečna i 

to od dana podnošenja zahtjeva pa do kada ima pravo na zajamčenu minimalnu naknadu. Sada 

je to uvršteno u Odluci, znači Odluka je usklađena sa Zakonom, a vidjet ćemo da li će 

zakonodavac sada nešto mijenjati. Ured državne uprave je najavio kontrolu odluka svih 

jedinica lokalne uprave, ali je bitna razlika što drugi imaju puno manji broj korisnika.U 

Odluku smo sada uvrstili i sufinanciranje prijevoza djece s posebnim potrebama, 

sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca i sufinanciranje prehrane u osnovnoj školi. 

Izmjenom u Zakonu samo dvije riječi, umjesto odlučuje stavljena je riječ –rješava- , čime je 

bitno promijenjen moj položaj kao pročelnika. 

Načelnik Drago Hodak objašnjava da je ova tema došla na dnevni red nakon žalbi Franje 

Šilarića koji je dobio pomoć, ali nije odradio posao koji je prihvatio. Traži sam od drugih 

primjer takve odluke, ali nitko je nema. Pitanje je količine sredstava za tu namjenu.Drugo 

pitanje su obveze korisnika zajamčene minimalne naknade, a to je odrađivanje društveno 

korisnog rada, kod Šilarića nisam na tome inzistirao. Mi sukladno našim mogućnostima 

možemo pomoći najpotrebitijima, sada su u odluci uvrštene i pomoći za bolesnu djecu, 

sufinanciranje prijevoza i prehrane u školi. 

Predsjednik OV otvara raspravu po ovoj točki. 

Vijećnik Darko Šmiderkal ističe da mu je drago da se donosi ovakva odluka i da se počnu 

primjenjivati pravi kriteriji kod podjele pomoći. Sredstva koja će te predvidjeti, to će te i 

podijeliti, slijedeće godine su izbori, pa će možda i sredstva biti veća. 

Pošto se više nitko nije javio za raspravu, predsjednik OV daje na glasovanje prijedlog odluke 

o socijalnoj skrbi na području Općine Đulova i utvrđuje: 

sa 11 glasova ZA, 0 PROTIV i 2 glasa SUZDRŽANA donosi se Odluka o socijalnoj skrbi 

na području Općine Đulovac. 

 

   

  AD  3.Izvješće o ostvarenju Programa održavanja objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture za 2015.g. 

 



Josip Kastmiler, pročelnik, naglašava da je obveza usvojiti izvješća do 28.ožujka, ali pošto 

sada imamo sjednicu stavljena su na dnevni red da ne bi morali ponovno sazivati vijeće samo 

zbog toga. 

Predsjednik OV poziva vijećnike na raspravu, ali se nitko nije javio, stoga daje predloženo 

izvješće na usvajanje, nakon glasovanja konstatira: 

sa 9 glasova ZA, 0 PROTIV i 4 glasa SUZDRŽANA, donosi se Odluka o usvajanju 

izvješća o ostvarenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture za 2015.g. 

 

 

 

  AD  4. Izvješće o ostvarenju Programa gradnje objekta i uređaja 

komunalne infrastrukture za 2015.g. 

 

Pročelnik Kastmiler navodi da je plan bio na 1.600.000,00 kn, ali je rebalansom smanjen, 

ostvarenje je 61%. 

Rasprava: 

Vijećnik Darko Šmiderkal  navodi da je svake godine ista priča, samo se prepisuje, a 

održavanje je jako loše i građani nisu zadovoljni, a potrošena su značajna sredstva.Uvijek su 

isti izvođači radova,treba ih mijenjati. U Babinoj Gori 10 godina se radi WC, sve je plaćeno , 

ali radovi nisu završeni. 

Vijećnik Aleksandar Bosanac postavlja pitanje vezano za zimsku službu, odnosno tko treba 

čistiti ulicu 15. prosinca i prema Krivaji? 

Načelnik Drago Hodak odgovara da je problem što svake godine „dobijemo“ nove ceste za 

održavanje, jednostavno Hrvatske ceste su tako odlučile i prenijele neke ceste u nadležnost 

lokalne uprave , a da nas o tome nisu obavijestili. Drugi problem je bio što se pokvario 

općinski traktor i nije se mogao uključiti u čišćenje snijega. Dva vozila trebaju oko 14-16 sati 

rada da bi očistili područje cijele Općine. Da imamo bolju tehniku bilo bi brže, plaćamo po 

satu rada stroja. 

Vijećnik Milan Grahovac navodi da su te ceste pod nadležnošću općine od 7. ili 8. 

mjeseca.Rasipač je dobar samo treba znati s njim raditi, policija ne odrađuje svoj 

posao.Ralicu treba staviti na kamion i treba odrediti prioritete čišćenja. 

Vijećnik Darko Šmiderkal predlaže da se promijeni izvođač radova i da se omogući ljudima 

da se kreću. 

Načelnik Hodak vezano za asfaltiranje cesta navodi da je u prošlom mandatu asfaltirano 8,5 

km, u takve projekte općina ne ide sama, priprema dokumentacije puno košta. 

Predsjednik OV zaključuje raspravu i daje točku na glasovanje: 

sa 9 ZA, 1 PROTIV i 3 SUZDRŽANA, donosi se Odluka o usvajanju izvješća o 

ostvarenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015.g. 

 

 

 

  AD 5. Izvješće o ostvarenju Programa javnih potreba u odgoju, 

obrazovanju, kulturi i sportu za 2015.g. 

 

Predsjednik OV je otvorio raspravu , ali se nitko nije javio, te je prijedlog odluke dao na 

usvajanje: 

sa 10 ZA, = PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa, donosi se Odluka o usvajanju izvješća o 

ostvarenju Programa javnih potreba u odgoju, obrazovanju, kulturi i sportu za 2015.g. 

 



  AD 6. Izvješće o ostvarenju Programa socijalne skrbi za 2015.g. 

 

Pošto se nitko nije javio za raspravu, pristupilo se glasanju o predloženoj Odluci: 

sa 9 ZA, 1 PROTIV i 3 SUZDRŽANA glasa donosi se Odluka o usvajanju izvješća o 

ostvarenju Programa socijalne skrbi za 2015.g. 

 

 

  AD  7. Zaključak o prihvaćanju izvješća Državnog ureda za reviziju o 

obavljenoj reviziji upravljanja i raspolaganja nekretninama JLiRS na području Općine 

Đulovac 

Pročelnik Kastmiler upoznaje vijećnike da je država krenula s popisom imovine i jedinice 

lokalne uprave trebaju srediti svoje stanje. Postavlja se pitanje rokova, neki rokovi se mogu 

odraditi, npr. najam mora ići javnim natječajem , a ne odlukom načelnika.Problem je registar 

sve imovine jer to zahtjeva softverska rješenja koja su dosta skupa,a i s takvim rješenjem 

treba za taj posao 6 mjeseci do godine dana. Također nisu napravljene procjene vrijednosti 

nekretnina i to će biti teško odraditi,jer se radi o zemlji, nerazvrstanim cestama, stanovima, 

poslovnim prostorima, javnim površinama. 

Načelnik Hodak smatrada revizija utvrdi nepravilnosti ,a za dio njih su uzrok i nemogući 

zakoni. nećemo biti prva općina koja će to napraviti, raditi ćemo što možemo i vidjeti što 

drugi rade.Treba vidjeti i što će biti sa teritorijalnim preustrojem, državni proračun još nije 

donesen i pitanje je što će biti s općinama kao Đulovac. U ovoj godini ćemo smanjiti 

troškove. 

Predsjednik OV zaključuje raspravu i daje zaključak na usvajanje: 

sa 11 ZA, 0 PROTIV i 2 SUZDRŽANA, donosi se Zaključak o prihvaćanju izvješća 

Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji upravljanja i raspolaganja 

nekretninama JLiRS na području Općine Đulovac. 

 

 

  AD  8. Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka 

 

Načelnik Hodak obrazlaže da je prijedlog sredstva isti kao i za 2015.g..Vlada funkcionira i 

ima velikih očekivanja što se tiče općinskih projekata. 

Predsjednik OV daje na glasovanje predloženu Odluku: 

sa 11 ZA, 0 PROTIV i 2 SUZDRŽANA donosi se Odluka o raspoređivanju sredstava za 

rad političkih stranaka zastupljenih u sazivu Općinskog vijeća Općine Đulovac za 

2016.g. 

 

  AD 9. Pitanja i prijedlozi 

 

Vijećnik Darko Šmiderkal pita kada će biti priključena voda na dom i WC u Babinoj Gori i 

kada će dobiti pisani odgovor vezano za državnu zemlju, tko plaća , tko ne i koliko je zemlje 

u funkciji. 

Vijećnik Aleksandar Bosanac traži da se u Donjim Cjepidlakama odradi posao na prokopu i 

postavljanju cijevi. 

Vijećnik Savo Orozović predlaže da javni radovi očiste sokak prema groblju u Removcu, 

gotovo se ne može proći. 

Predsjednik OV, Nikola Jaković sjednicu zaključuje u 18,42 sati. 

 

  zapisnik vodila:                                                      predsjednik Općinskog vijeća: 

 Jasna Erjavec                                                              Nikola Jaković 


